
ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ

Територіальне управління Державної судової адміністрації України 
у Харківській області

НАКАЗ

02 листопада 2020 року м. Харків № 01 -06/94

Про добір на зайняття 
вакантної посади державної служби категорії «В», 
головного спеціаліста юридичного сектору територіального 
управління Державної судової адміністрації України у Харківській 
області на період дії карантину

Відповідно до абзацу п’ятого пункту 8 розділу II «Прикінцеві 
положення» Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про 
Державний бюджет України на 2020 рік», Порядку призначення на посади 
державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання 
поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, 
спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 22.04.2020 № 290, та у зв’язку з винятковою 
необхідністю заповнення тимчасової вакантної посади головного спеціаліста 
юридичного сектору, з метою безперебійного функціонування територіального 
управління Державної судової адміністрації України у Харківській області на 
період дії карантину

НАКАЗУЮ :

1. ОГОЛОСИТИ добір на зайняття вакантної посади державної служби 
категорії «В», головного спеціаліста юридичного сектору територіального 
управління Державної судової адміністрації України у Харківській області 
(тимчасово, на період дії карантину та заміщення тимчасово відсутнього 
державного службовця, за яким зберігається місце роботи).

2. ЗАТВЕРДИТИ оголошення про добір на період дії карантину на 
вакантну посаду головного спеціаліста юридичного сектору територіального 
управління Державної судової адміністрації України у Харківській області 
(додається).

3. ВИЗНАЧИТИ заступника начальника територіального управління 
Державної судової адміністрації України у Харківській області Черняк В.І. 



уповноваженою особою з питань добору для призначення та проведення 
співбесіди.

4. Відділу організаційного забезпечення діяльності судів та судової 
статистики забезпечити оприлюднення цього наказу та оголошення про добір 
на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В » на офіційному 
веб-сайті Територіального управління Державної судової адміністрації 
України у Харківській області після розміщення цього наказу на Єдиному 
порталі вакансій державної служби Національного агентства з питань 
державної служби.

5. ВСТАНОВИТИ строк подання інформації кандидатами через 
особистий кабінет на сайті https://career.gov.ua/ до 05 листопада 2020 року.

6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник В.В. Остапенко

https://career.gov.ua/

